



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/19-01/15
URBROJ: 2184/01-30/01-19-3
Trogir; 26. srpnja 2019.g.

ZAPISNIK

s dvadesete sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana **26.07.2019.g. (petak)** u **09:00 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Trogira.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Dubravko Škokić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marko Hrsto; 5.) Ivan Bašić; 6.) Damir Zaradić; 7.) Alen Pensa; 8.) Mario Juranović, 9.) Matea Orlić; 10.) Nives Karanušić; 11.) Tonći Barada; 12.) Toni Zulim; 13.) Slaven Jažo; i 14.) Stipe Novak; 15.) Romeo Palada i 16.) Sanja Vuković.

Odsutan: 1.) Sandro Hrabar.

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić, privremeni pročelnici Frane Žižak, Perislava Paraman, Branka Frankić i Ivan Meštrović, zamjenik pročelnika Dujo Odžak, voditelj Ureda unutarnje revizije službenik Ivo Celio Cega, te predstavnici tiska i građani.

Sat vijećničkih pitanja započeo je pitanjem **vijećnika Tonći Barada** : Ja bih postavio dva pitanja. Pitanje je smajlić ili rotor , dakle trogirski privremeni smajlić kružni tok postao je popularan diljem zemlje. Kada je postavljen, projektirali su ga iskusni inženjeri za potrebe projekta uređenja trga kraj ribarnice koji je još uvijek u tijeku.Za rotor je rečeno da je privremeno rješenje sve dok se radovi ne završe na trgu kraj ribarnice. Rekao bih u početku je bilo ne snalaženja novo rješenje regulacije prometa a tijekom vremena po mom mišljenju pokazalo se kao dobro rješenje. Ovakvom regulacijom povećan je protok vozila I logično je da se postavlja pitanje da li je moguće zadržati ovaj rotor do izgradnje rekao bih novog kako je planirano urbanističkim planom. Pitanje za gradonačelnika razmišljate li se o tome da se zadrži ovaj rotor? Moje drugo pitanje odnosi se na trg kraj ribarnice, novoizgrađeni trg postati će lijepa i ugodna oaza, javna površina kamene klupe u zelenoj oazi, biti će ugodan kutak za sve građane, goste a posebno umirovljeničkoj populaciju. Zanima me kako očuvati ovaj prostor od automobila motorista i koječega. Već imate primjera da se vide tragovi paljenja guma i pitanje za gradonačelnika. Razmišlja li se o postavljanju video-nadzora kako bi se zaštitili od nepoželjnih gostiju?

Gradonačelnik Ante Bilić : znači što se tiče rotora kao što ste i sami rekli kao privremeno rješenje za vrijeme izvođenja radova u tijeku je izrada projekta rekonstrukcije čitave ove dionice znači od malog mosta do granice sa Segetom koja je u ingerenciji županijska uprava za ceste. Međutim ,oni su nam dali punomoć, preuzeli obavezu izraditi kompletnu dokumentaciju do građevinske dozvole. Ukoliko bude predviđen rotor onda će i ostati .Kod rotora postoji problem kad stane jedan smjer stali su svi smjerovi, tako po tehničkoj literaturi rotor je manje protočan od križanje. Što se tiče video-nadzora i sprečavanja ulaska vozila što se tiče samih auta i kamiona naravno to uvijek možemo spriječiti sukladno projektu postavljanje fizičkih barijera a nažalost motocikle je teško spriječiti na taj način. Mislim da je već predviđen video-nadzor ove površine i da je stavljeno ispred Konzuma tako da ćemo

i na taj način pokušat zaštititi. I svijest građana trebala bi biti veća a naravno da ćemo uz redarstvo i policiju djelovati.

Vijećnik Mario Juranović :moje pitanje za Gradonačelnika, također vezano za trg kraj ribarnice. Gradonačelnice koja je konačna cijena radova kraj ribarnice? Ako su troškovi bili veći a bili su veći zašto se to dogodilo i zašto su probijeni svi rokovi na izgradnji Trga kraj ribarnici?

Gradonačelnik Ante Bilić : što se tiče konačne cijene ona će se znati po okončanom obračunu a kako radovi još nisu gotovi, cijena nije probila ugovorenu cijenu koja je bila nekih 2.460.000,00 kn plus PDV Rokovi su jednim dijelom probijeni iz objektivnih razloga i mi smo jednim dijelom odobrili ja mislim 23 dana produljenje roka. Ugovoreni rok je istekao krajem 6 mjeseca I od tada svaki dan zaračunavamo izvođaču penale koji iznose dva posto dnevno mislim da je to oko 5.000,00 kn za svaki dan kašnjenja. Smatrali smo da je to objektivno a ne da smo išli na raskid ugovora i traženju novog izvođača i sigurno da bi nas to odvelo u još veće probleme. To se dešava kod svih malo većih radova sjetite se samo mosta koliko je probijen rok i kasnije kad se raskinuo ugovor i dok se provede nova nabava dovedete novog izvođača i to tako ode u nedogled mislim da je ovo još uvijek u nekim granicama koje možemo tolerirati a naravno da ćemo sukladno ugovoru kazna za kašnjenje izvođaču naplatiti.

Vijećnica Nives Karanušić: mene zanima da li je završen natječaj za uređenje zgrade doma u Planom, dali je odabran izvođač i kada će početi radovi?

Gradonačelnik Ante Bilić proveden je natječaj pristiglo je 4-5 ponuda jedna je trenutno prihvatljiva znači u fazi smo odabira ide prvo odluka o odabiru i rok žalbe i ako sve protekne u redu računamo za nekih mjesec dana možemo imati potpisan ugovor sa izvođačem radova za uređenje zgrade u Planom.

Vijećnik Ivan Bašić : pitanje za gradonačelnika. Koliki su troškovi uređenja gradskih plaža Trogira s obzirom da imamo gradsku firmu Trogir Holding koja posjeduje kamion i bager?

Gradonačelnik Ante Bilić točan odgovor ćemo vam poslati u pisanom obliku brojke napamet ne znam, mislim da smo imali tri ugovora na plažama. Jedno je samo nasipanje dohranjivanje plaža, potporni zidovi koje se radili po plaže u Albaniji i treći postavljanje ove opreme tuševa, svlačionice i sl. Mislim da je stavka bila oko milion kn ali dobi ćete pisani odgovor.

Vijećnica Sanja Vuković :ja imam pitanje za gradonačelnika u materijalima za tematsku sjednicu koje ste nam slali znači kad se trebalo održati za Trogir holding i Dobrić dostavljen je ugovor za direktora gospodina Božidara Mišu sa plaćom od 11.500,00 kn što je bruto oko 16.000,00 kn. Čula sam da Božidar Miše dobiva i plaću kao direktor Dobrića oko 4.000,00 kn dakle sve ukupno bruto je 25.000.00 kn. Pa me zanima gradonačelnice da li Božidar Miše direktor Dobrića i Trogir Holdinga ima veću plaću od vas. Znači ima. To su uspješna poslovanja pretpostavljam. Drugo pitanje zašto tek sad dolazi do spajanja firmi Trogir Holding i Dobrić kako direktor u medijima govori,kada je bilo rečeno da je sve spremno za siječanj spajane istih. Molim da mi objasnite tko ima ovlasti o donošenju takvih odluka u samom spajanju firmi jer se zna kako su osnovane i jedna i druga koji je krajnji cilj spajanja obzirom da Dobrić ima 15 miliona kuna prenesenog gubitka samo prošle godine 8,4 miliona kuna sa imovinom od 20 miliona te obavezama od 16 miliona kuna. Koja je isplativost uopće spajanja firmi? I opet mi nije jasno zašto se nije spojilo već prije možda se još uvijek direktor Holdinga i Dobrića nije dogovorio o ovim nekim sitnim detaljima.

Gradonačelnik Ante Bilić znači brojke koje ste rekli su točno znači direktor Dobrića i direktor Holdinga prima plaću kao direktor Holdinga i naknadu kao direktor Dobrića to je i zakonska obaveza i ne možete muke koliko ja znam biti direktor. A što se tiče toga zašto ranije nisu spojeni mogli su spojite po usvajanje godišnjeg financijskih izvještaja što je sve je obavljeno a znamo koliko je trebalo knjigovodstvene forenzike da biste knjige Dobrića dovele u neko uredno stanje. Znači skupštine su te koje donose odluku o pripajanju . U tijeku je provedba upisa na trgovačkom sudu a računamo da će to biti vrlo brzo gotovo i da napokon jednu komunalnu firmu. Upravo je to bila logika što se tiče dugova

da nismo spojili opet bi neko morao platiti obaveze i imovinu znači većina obaveza koje Dobrić ima je dug prema gradu jer je grad vršio plaćanje njegovih potraživanja što je u planu riješiti ove godine. I predviđeno je u proračunu na način da grad otkupi zgradu doma Mosora i da se završi to poglavlje.

Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Dubravko Škokić :imam upit sa strane Lučice Čiovo pošto je u predizbornoj kampanji najavljeno rekonstrukcija i obnavljanje trga pa me zanima tj. te ljude kad je planirano prezentacija izgleda novoga trga i ono što je najvažnije kada kad se planira početak radova?

Gradonačelnik Ante Bilić što se tiče samog trga na Lučici projektna dokumentacija je manje-više gotova još se nešto usklađivalo sa konzervatorskim odjelom. U peti mjesec je bila gotova međutim Kako Vodovod i kanalizacija planiraju postavljanje kanalizacije koja spajala ACI tj. one kuće koje graniče i mora se spojiti preko trga odgodili smo radove pa očekujemo da ćemo uskoro raspisati natječaj i da ćemo na jesen započeti s radovima na Lučici.

Vijećnik Alen Pensa: imao bih 2 pitanja za gradonačelnika. Turistička sezona je u jeku, a u Gradu Trogiru vlada komunalni nered. Kao posljedica loše turističke sezone je i pripreme ovoga nereda što se događa, nemamo direktora turističke zajednice već dvije godine, info-pult na malom mostu ne radi, radovi ispred ribarnice još nisu gotovi i zbog toga su ribari u velikim minus. Uredno su dostavili dopis Trogir Holdingu da im se umanjí visina najamnine koja je i dalje i koja je uredno odbijena. Smeće na plažama nije uklonjeno stare olupine brodova koje se nalaze u Marinovoj dragi. Pješački prilaz u Marino moj dragi postoji ali nije označen, boja je istrošena . Na potezu prema Mastrinci i Arbaniji ima stranci crte i oznake nisu isto tako na tom predjelu nema niti jedan pješačka i prijelaz. Svakodnevno su ugroženi ljudski životi zato molim grad Trogir da nešto poduzme po tom pitanju. Ove probleme mogu samo reći da gradonačelnice ne vladati situacijom u Gradu Trogiru.Moje pitanje glasi da li ćete obeštetiti Ribare zbog gubitka i da li će netko snositi odgovornost Zbog ovog nerada. Drugo pitanje naših službenika u pošti znači oduzet im je ključ da mogu dostavno vozilo od pošte parkirati ispred pošte pa mole da im se vrati ključ .

Gradonačelnik Ante Bilić što se tiče drugog pitanja mislim ako želimo uvesti reda ne može ulaziti vozilo ulicu i iskrcavati kako je koga volja. Treba naći neko rješenje možda je ovo da uđe u taj dio parka prihvatljivo. Što se tiče komunalnog nereda i nerada tu se ne mogu složiti s vama. Mislim da je sezona pripremljena nikad bolje da se u plaže uložila što nikad više što se tiče odvoza otpada mislim da je i to u red nije nego prošlih tako da sam zadovoljan a brodovi u Marinovoj dragi su koliko znam ovih dana uklonjeni i da nema više ni jedan linije na cestama koje ste spomenuli sve su županijske ceste i nažalost tu grad nema ingerencija. Tako da se ne mogu niti malo složiti oko toga ne rada. Što se tiče ribara mislim da sukladno zakonu kod javnih radova nemaju po zakonu pravo na oštećenje i cijelo vrijeme im je bio omogućen pristup ribarnici i ovih dana im je bio otvoren ulaz s južne strane i mislim da je ribarnica cijelo vrijeme funkcionirala.

Vijećnik Marko Hrsto ja postavljam opet isto pitanje kao i na zadnjoj sjednici. Zašto nema nastavka na kanalizacijske sustavu i zašto se tu ništa ne radi?

Gradonačelnik Ante Bilić danas bi trebali doći šef mreže Vodovoda, šef projekta i direktor najavili su dolazak tako da mislim da će napokon dati konkretne odgovore jer ovo što vi mene pitate to ja njih stalno pitam.

Vijećnik Damir Zaradić Prije postavljanja pitanja imam pitanje za kamermane. Nema aktualnog sata na internetu? Od prošle sjednice. (ima). Drugo je odgovor na vijećnička pitanje što mi je dostavljeno. Pregledom odgovora što ste mi dostavili na moje pitanje o bankomatima naišao sam nelogičnosti pa vas molim možete li mi pojasni. Naime iz dokumentacije koja je priložena 13.12.2018 zatražio sam od grada suglasnost za postavljanje bankomata odgovor grada na tu zamolbu nije priložen pa je vidljivo da je 15.01.2019 Trogir Holding sklopio ugovor o postavljanju bankomata. Vidljivo je da je ugovor raskinut 26.04.2019.g. a vaš zamjenik Viktor Novak na raspravi na stranici građanske akcije Trogir 12.02 je izjavio da bankomati nemaju odobrenje grada. Isto to na vašim stranicama ste vi izjavili isto da Grad nije dao odobrenje pa mene sada zanima da li ste vi i zamjenik obmanjivati javnost ili je

direktor Holdinga to napravio sve na svoju ruku a ako je napravio na svoju ruku koje su sankcije. A pitanje za danas molim vas da mi dostavite kompletan troškovnik, dokumentaciju i ugovore za novi ne još izrađeni trg ispred ribarnice tako da se građanima može objasniti gdje je utrošeno tri ipo miliona kuna. Mislim znači kompletnu dokumentaciju. Drugo pitanje već dvije godine zahtjev odgovore na goruću problematiku u gradu Trogiru zato su mi ovlastili građani koji su me izabrali u gradsko vijeće samo tražim činjenice a vi odgovarate selektivno i površno. Da sam u pravu potvrđuje prijava iz inspekcije ministarstva uprave od građanske inicijative Trogira i službenika Mate Čaljkušića koji su se žalili na ignoriranje i neodgovaranje gradske uprave evo vam dokaz presuda upravnog suda u Splitu da službeniku Čaljkušić niste odgovorili na vrijeme je na žalbu prestanak službe a pričate bajke gradskim vijećnicima o efikasnosti uprave. Da li ćete vi kao gradonačelnik uplatiti gradu kaznu, odštetu koje su došle Gradu na naplatu vašom krivnjom s obzirom da ste vi ovdje dva puta izjavili na moje pitanje da vi stojite iza svoje riječi i da li ćete vi sa svojom imovinom odgovara ti.

Gradonačelnik Ante Bilić što se tiče odgovora vjerojatno tražite pisani odgovor dobit ćete kompletan ugovor sa svim troškovnicima. A što se tiče bankomata u pravu ste, Holding je postavio bez suglasnosti zato je ugovora i raskinut. Smatrali smo da to nije toliki prekršaj i da je otklonjena šteta i da sankcije nisu potrebne. Ne vidim koja je šteta nanesena Gradu Trogiru. A na ovo drugo ćete isto dobiti pisani odgovor. Ne znam o kojoj kazni o Gradu govorite da joj je dosuđeno. Moram provjerit sa službama.

Vijećnik Ivica Baturina: Ja bih prije svega odgovorio Gradonačelniku na njegovo pitanje meni. Znači i dalje one starudije od brodova tamo, i dalje smeće tamo, nijedan prometni znak, ispod moje kuće u roku od dva mjeseca pet, šest sudara, zbog neobilježenih pješačkih prilaza, prometnih znakova i svega i dalje ista stara praksa. Evo samo odgovaram Gradonačelniku. I ako ćete moje mišljenje držim da vas vaši podređeni dobro ne izvještavaju i obmanjuju a problem vidim u trokutu a to je Turistička zajednica, Holding i Grad ne funkcioniraju. Sad bi postavi svoje pitanje i vratio bi se na prošlu sjednicu o prijedlogu odluke o davanju suglasnosti sudske nagodbe Raiffeisen banke pa smo mi Gradonačelniku dali suglasnost da se dogovori za onaj kredit od 400 tisuća eura, 2008 godina kupnja tiskarskog stroja, nagodba je bila na 3560 i sad u idućim danima novinarka Gordana Dragan novinarima Slobodne Dalmacije je izjavila i napisala da je kontaktirala direktora Tramontanu gdje je taj stroj, isto je bila vaša izjava Gradonačelnice. Na pitanje Gdje je taj stroj? Nitko ne zna. 400 tisuća eura tj. Tri miliona kuna gradska imovina nestala iz jedne žicom čuvanog područja s kamerama s uvidom. Ja sam samo htio pitat dali ste uspjeli ući u trag gdje je nestala gradska imovina vrijedna tri miliona kuna. Mene interesira dali grad ima potrebu ući u potragu za tom imovinom, i ako ima dali je pokrenuto nešto po tom pitanju.

Gradonačelnik Ante Bilić mi smo bili jamac a Raiffeisen banka je imala pravo na taj stroj i banka ga je prodala. Banka ga je kroz stečajni postupak, stečajna upraviteljica ga je s bankom ovršila i prodala u staro željezo koliko smo mi došli do informacija, tako da je napravljeno sve sukladno propisima. A što se tiče obilježavanja pješačkih prijelaza apelirat ćemo još jednom na ŽUC. Ja imam od jučer informaciju i sliku da je uklonjen i onaj zadnji brod sa plaže a slažem se mogu poći iza vijeća i bacit đir i vidjet.

Vijećnik Marko Hrsto na zadnjoj sjednici sam tražio jedan pisani odgovor, mislim da je predstavnica Trogir Holdinga bila gospođa Vukman gdje sam tražio da mi se dostavi pisani odgovor. Koliko u ljetnim koliko u zimskim mjesecima ima smeća u kilogramima, tonama, kubicima i nisam dobio odgovor. I obraćam se vama da netko ne radi svoj posao.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša doista još jednom s ove pozicije molim da se vijećnicima dostavljaju pisani odgovori na postavljena pitanja.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red .Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša obavještava da je stigla dopuna tj. amandman na točku 8. od gradonačelnika Ante Bilića .Usvojeni dnevni red glasi :

DNEVNI RED

Zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Grada Trogira za realizaciju kapitalnih projekata
2. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja i obveza Grada Trogira za 2018.g.
3. Prijedlog Odluke o II Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2019.g.
4. Prijedlog odluke o kupnji poslovnog prostora na adresi Balancane 12 u Trogiru
5. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Trogira
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Sporazum između Pučkog otvorenog učilišta „Trogir“ i Tamare Turković
7. Prijedlog Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj
8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete korištenja javnih parkirališta pod naplatom u Gradu Trogiru
9. Prijedlog dopune Odluke o organizaciji i načinu naplate parkinga na javnim parkiralištima Grada Trogira

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

ZAPISNIK

Usvaja se zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira .

Ad/1. Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Grada Trogira za realizaciju kapitalnih projekata

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Tonći Barada, Ivica Baturina, Damir Zarić, gradonačelnik Ante Bilić, Dubravko Škokić, Marko Hrsto, Marijo Juranović i Ante Piteša.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Grada Trogira za realizaciju kapitalnih projekata te je sa 9 glasova „ZA“ i 7 „protiv“ usvojena.

Ad/2. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja i obveza Grada Trogira za 2018.g.

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Perislava Paraman, Marko Hrsto, Gradonačelnik Ante Bilić i Dubravko Škokić . S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje

Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja i obveza Grada Trogira za 2018.g. te je sa 9 glasova „ZA“ i 7 „protiv“ usvojena .

Ad/3. Prijedlog Odluke o II Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2019.g.

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje : Ivica Baturina. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o II Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2019.g. je sa 9 glasova „ZA“ i 7 „protiv“ usvojena .

Ad/4. Prijedlog odluke o kupnji poslovnog prostora na adresi Balancane 12 u Trogiru

Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina i Frane Žižak, S obzirom da nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog odluke o kupnji poslovnog prostora na adresi Balancane 12 u Trogiru te je jednoglasno usvojeno sa 16 glasova „ZA“.

Ad/5. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Trogira

Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Dubravko Škokić uvodno obrazlaže prijedlog.

S obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Trogira Jednoglasno usvojeno sa 16 glasova „ZA“.

Ad/6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Sporazum između Pučkog otvorenog učilišta „Trogir“ i Tamare Turković

Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Frane Žižak, Damir Zaradić, Slaven Jažo, Marko Hrsto i Ante Piteša . S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Sporazum između Pučkog otvorenog učilišta „Trogir“ i Tamare Turković te je jednoglasno usvojeno sa 16 glasova „ZA“.

Ad/7. Prijedlog Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže, kao i predstavnici „Vodovoda i Kanalizacije“ Ana Bašić i Duje Drnas .

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje: Marko Hrsto, Ivica Baturina, Gradonačelnik Ante Bilić , Ante Piteša, Ana Bašić, Duje Drnas. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj te je sa 9 „ZA“, 5 „protiv“ i 2 „suzdržana“ ista usvojena.

Ad/8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete korištenja javnih parkirališta pod naplatom u Gradu Trogiru

Gradonačelnik je dao amandman .

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog .

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Tonći Barada, Ivica Baturina, Gradonačelnik Ante Bilić , S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete korištenja javnih parkirališta pod naplatom u Gradu Trogiru, te je jednoglasno usvojena sa 16 glasova „ZA“.

Ad/9. Prijedlog dopune Odluke o organizaciji i načinu naplate parkinga na javnim parkiralištima Grada Trogira

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog dopune Odluke o organizaciji i načinu naplate parkinga na javnim parkiralištima Grada Trogira te je jednoglasno usvojena sa 16 glasova „ZA“.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša zaključuje 20.sjednicu gradskog vijeća u 13 sati i 30 minutu.

Zapisnik vodila:

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivana Uvalić, prof.

Ante Piteša, ing.